
〈令和6年度空と虹のなーさりぃ・アフタースクールアンケート集計表〉

1

はい 18
いいえ
どちらともいえない
未回答

2

はい 18
いいえ
どちらともいえない
未回答

3

はい 18
いいえ
どちらともいえない
未回答

4

はい 17
いいえ 1
どちらともいえない
未回答

5

はい 18
いいえ
どちらともいえない
未回答

6

良い 15
悪い 1
ふつう 2
未回答

支援計画等の説明の際、内容や方法につい
てわかりやすい説明はありましたか。

お子様が利用中の発熱やけがをされた際に、
職員は適切に対応が出来ていますか。

要望・困りごとがあった際に、施設、職員に気
軽に相談できますか。

職員はあなたのご家庭やお子さんに関するプ
ライバシー（秘密）を守っていますか。

お子様や保護者様への職員の態度・対応・言
葉遣いは適切ですか。（電話対応も含む。）

要望・困りごとなどを相談した際の施設、職員
の対応はいかがですか。

はい
100%

はい
100%

はい
100%

はい
94%

いいえ
6%

はい
100%

良い
83%

悪い
6%

ふつう
11%

1 / 2 ページ



〈令和6年度空と虹のなーさりぃ・アフタースクールアンケート集計表〉

7 おやつや、お食事には満足していますか。

はい 16
いいえ 0
どちらともいえない 2
未回答 0

8

はい 18
いいえ 0
どちらともいえない 0
未回答 0

9 お子様は通所を楽しみにしていますか。

はい 17
いいえ 0
どちらともいえない 1
未回答 0

10

はい 15
いいえ 0
どちらともいえない 3
未回答 0

その他、何かお気付きの点がございましたらご記入ください。

（総件数：18件、回収件数：18件、回収率：100.0％）

ご要望

・何をどの位の時間実施しているのかを知りたい。スクール内の流れ的なことです。

　施設より：支援の内容等ご説明させていただきますので、お声掛け下さい。

・普段の日の弁当の提供の仕方が強制なのはやめてほしい。

　施設より：ご説明が足りておらず不快な思いをさせてしまい申し訳ございません。
　　　　　お弁当の提供につきましては、強制ではございません。

「空と虹のなーさりぃ・アフタースクール」を他
の方にすすめたいと思いますか。

お子様や保護者様は今のサービス（活動、イ
ベント等を含む）に満足していますか。

はい
89%

どちらとも

いえない
11%

はい
100%

はい
94%

どちらとも

いえない
6%

はい
83%

どちらとも

いえない
17%
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